Penn High School

Parent Survey Results

My child is currently participating in

373 responses

Hybrid Learning (attends school in
person 2 days a week)

® Virtual

Other responses not directly
related to the question




Penn High School

Parent Survey Results

Can the student access the internet on their Chromebook at home?
373 responses

@ Yes
® No




Penn High School

Parent Survey Results

What is the primary type of internet service used at home?
373 responses

Residential Broadband

Cellular Network, 6.7%

Satellite, 5.4%
Dial-up, 1.9%

Don't know, 6.2%

None, .4%




Penn High School

Parent Survey Results

Can the student stream a video on their Chromebook without interruption

373 responses

@ VYes, with no issues
@ VYes, but not with consistent quality

@ No




Penn High School

Hybrid Parent Survey Results

Overall, | feel that the Hybrid instructional days are working well for my child.

256 responses

100
96 (37.5%)

75

75 (29.3%)

50 52 (20.3%)

25
23 (9%)

10 (3.9%)



Penn High School

Parent Survey Results

In general, | feel the curriculum/academic program is appropriate for my child.
373 responses

200

150 164 (44%)

135 (36.2%)

100

50 59 (15.8%)

0,
3 (O.|8%) 12 (3.2%)

1 2 3 4 5



Penn High School

Parent Survey Results

Overall, | am very pleased with my child's teacher(s).
373 responses

200

178 (47.7%)

150

100

90 54 (14.5%)

132 (35.4%)




Middle School

Parent Survey Results

My child is currently participating in

1,181 responses

@ Hybrid Learning (attends school in person 2 days a week)
® Vvirtual

() Other




Middle School

Parent Survey Results

Can the student access the internet on their Chromebook at home?

1,181 responses

® Yes
® No




Middle School

Parent Survey Results

What is the primary type of internet service used at the residence
1,181 responses

Cable

Celluar Network, 7.7%
Satellite, 7.6%
Dial-up, .7%

Don't know, 7.4%

None, .8%




Middle School

Parent Survey Results

Can the student stream a video on their Chromebook without interruption

1,181 responses

@ Yes, with no issues
@ VYes, but not with consistent quality

@® No




Middle School

Hybrid Parent Survey Results

Overall, | feel that the Hybrid instructional days are working well for my child.
889 responses

300

279 (31.4%)
239 (26.9%) 245 (27.6%)

200

100
84 (9.4%)

42 (4.7%)



Middle School

Parent Survey Results

In general, | feel the curriculum/academic program is appropriate for my child.
1,181 responses

600

496 (42%) 501 (42.4%)

400

200
153 (13%)




Middle School

All Parent Survey Results

Overall, | am very pleased with my child's teacher(s).

1,181 responses

800
600 640 (54.2%)
400 440 (37.3%)

200

0,
2 (0]2%) 1 (0|'9 %) 88 (7.5%)

1 2 3 4 5



Elementary School

All Parent Survey Results

My child is currently participating in

1,567 responses

@ Face to Face Instruction
@ Virtual Instruction




Elementary School

Face to Face Parent Survey Results

| am satisfied with my choice for my child to receive face to face instruction

1,296 responses

® Yes
® No




Elementary School

Face to Face Parent Survey Results

In general, | feel the curriculum/academic program is appropriate for my child.

1,296 responses
1,000
750 830 (64%)

500

389 (30%)

250

68 (5.2%)
3 (o.lz%) 6 (0.5%)




Elementary School

Face to Face Parent survey results

Overall, | am very pleased with my child's teacher(s).
1,296 responses
1,500

1,000

500

5 (0.14%) 4 (0.3%) 40 (3.1%)

174 (13.4%)

1073 (82.8%)




Elementary School

Face to Face Parent Survey Results

What is the primary type of internet service used at the residence
1,296 responses

@ Residential Broadband

Cellular Network, 6.7%

Satellite, 3.1%
Don't know, 5.8%
None, .5%
Xfinity, .7%

WiFi, .5%

8
Yot

Other, 3.1%



Elementary School

Face to Face Parent Survey Results

Can the student access the Internet on their primary learning device at home?

1,296 responses

® Yes
® No




Elementary School

Face to Face Parent Survey Results

Can a student stream a video on their primary learning device without interruption?

1,296 responses

® Yes
® No

]




Elementary School

Face to Face Parent Survey Results

Do you have a computer at home for your child to use for eLearning?

1,296 responses

® Yes
® No




Elementary School

Virtual Parent Survey Results

What was the biggest factor that drove your decision to choose the virtual option?

271 responses

@® Community Spread
@® My work schedule, 2.6%

@ Personal/family schedule, 8.5%

{0 Other personal/family health reasons, 17.3%



Elementary School

Virtual Parent Survey Results

| am happy with my choice for my child to receive virtual instruction.

271 responses

® Yes
® No




Elementary School

Virtual Parent Survey Results

How satisfied are you with the live virtual teaching your child receives?

271 responses

200

150

152 (56.1%)

100
95 (35.1%)

50

0 (0%) 1(0.4%) 23 (8.5%)




Elementary School

Virtual Parent Survey Results

In general, | feel the curriculum/academic program is appropriate for my child.

271 responses

150
142 (52.4%)

100

100 (36.9%)

50

0 (0%) 3(1 .|1%) 26 (9.6%)
I

1 2 3 4 5



Elementary School

Virtual Parent Survey Results

Overall, | am very pleased with my child's teacher(s).

271 responses

200

200 (73.8%)

150

100

o0 56 (20.7%)

0 (0%) 0 (0%)




Elementary School

Virtual Parent Survey Results

What is the primary type of internet service used at the residence
271 responses

@ Residential Broadband

Cellular Network, 6.3%

Satellite, 3%
Dial-up, .4%

Don't know, 6.6%

Comcast, 2.2%

WiFi, .7%

g

Other, 2.2%



Elementary School

Virtual Parent Survey Results

Can the student access the Internet on their primary learning device at home?

271 responses

@ Yes
® No




Elementary School

Virtual Parent Survey Results

Can a student stream a video on their primary learning device without interruption?

271 responses

@ Yes
® No




